

- Также ожидаем стенды, на которых будут указаны достижения молодежи в области науки, образования и спорта, - сказала Наталия Трушина. – Как только получим их, совместно с Комитетом по образованию займемся оформлением установок с достижением молодежи и наполняемостью. Помимо этого, ожидаем до 10 августа доставку скамеек и качель. Обязательно будет оборудована система видеонаблюдения.

Напомним, работы на аллее Молодёжи выполняются в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда». На эти цели из федерального бюджета выделено 18,6 млн рублей. Общественное пространство на участке от привокзальной площади до улицы Победы, протяженностью 84 метра, оформят в экологичном стиле и с комфортным освещением, сообщает пресс-служба главы Белогорска.